a8 MPOTEINOMENEY ATKHZEIT - TPOBAHMATA
1

Na KAveTe TIC TpdEelc:

a) -7x%y + 4x2y  B) dax® - Bax® + ax®  y) 6x5 - %xﬁ

6) 0,25af - 0.350B + 0,508 ¢) %Wzm“ —1.2x%w* 1) —-3V2x2 + 4V2x2 — V2x?

Na urtohoyioeTe Ta yivoueva:
a) —3x + 5x2 B) 6x= - %xﬁ Y) 2xy® » (=3x2y) B) —3x®y + (-2xy*w)

£) —%GBH - 4032 or) %xﬂuﬂ . (— %ma] Q (— %xyﬂ] * (-3%%w) - (— %ymﬂ]

Na urtohoyioete ta nnAika:
a) 12a®: (-3q) B) 8x2y : (2xy?) Y) (— %GSBE) : (%GEBE)

d) (0.84x2w®) : (-0,12xw?) &) (x*c*w) : (—jT xza) or) (0,503%87) : (—%GEBE)
Na kdvete TIC pdEelc:

Q) (-5 6xy? B) (23301 (B9 Y) (-2xyw9)? - (ke

Na Bpeite 10 eufaddv twv napakdtw oxnudtwy. Molee and TIc ekppdoelg mou
Bprikate eival povavuua;
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Na guykpivete 1o egBaddy Tou npdovou TPYOVoU He
T0 ABpolopa Twv eupadwv Twv KiTpvwv TpLywvwy.



